
 

   

Как се управлява град, питаха четвъртокласници Георг
Спартански
понеделник, 21 ноември 2016

По повод Световната седмица на предприемачеството /14-20 ноември/ кметът на Община Плевен
Георг Спартански беше доброволец и в часа на IV „д” клас с ръководител Милена Борисова в СУ „Иван
Вазов”. Малките ученици изучават предприемачество по програмите на Джуниър Ачийвмънт България.

Младите предприемачи показаха на Георг Спартански и директора на училището Димитър Митев
града, който са построили. Тук бяха обособени бизнес зона, селскостопанска зона, жилищни квартали,
сграда на Общината, търговска част, парк. „Авторите” на града сами установиха, че на територията му
няма сграда на полицията, на пожарна безопасност, съдебна палата, болница, басейн, детска градина и
др.

Сами се убеждавате, че град не се строи и управлява лесно, защото областите на живот са много и
всички се нуждаят от внимание, грижи и, разбира се, средства, за да се развиват, започна разказа си
кметът. Също като във вашите семейства той разполага с определен бюджет, който трябва да бъде
разпределен. А когато парите не достигат, трябва да се подредят приоритетите. Ако вкъщи се
нуждаете едновременно от нова печка, хладилник, телевизор и компютър, ще трябва да изберете най-
важното, най неотложното съобразно заплатите на родителите и останалите разходи. Приоритети има и
в образованието, и в културата, чистотата, строителството и ремонтите, здравеопазването,
обществения ред и сигурност, благоустройството и озеленяването и т.н. Най-трудна е задачата да се
постигне баланс между приоритетите в различните сфери и да се отговори на всички нужди и
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очаквания на гражданите, посочи още Георг Спартански. Той отговори и на редица въпроси на младите
предприемачи - за нови пешеходни пътеки и изкуствени неравности по улиците, за поддръжката на
детските площадки, за ремонтиране фасадите на старите сгради, за нова спортна зала...

Четвъртокласниците споделиха и какво първо биха направили, ако станат кмет за един ден. Сред
преобладаващите намерения бяха големи международни спортни състезания, решаване проблема с
бездомните кучета, изграждане на нови детски площадки.

В края на часа Виктор Иванов от същия клас подари на Георг Спартански своето стихотворение
„Рецепта за успех”, основното послание на което е, че човек може да постигне всичко, стига да иска, в
обратния  случай търси причини за оправдание...

Кметът покани четвъртокласниците да му гостуват в Община Плевен и да научат повече за
работата на местната администрация.
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